

# ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ

## XXIII



# ВЕЛИКОЛЕПНЫЕ

## «ВОСЬМЕРКИ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

друг друга, и проявляется это прежде всего в том, что их взаимная опека не носит характера «персоналки» в худшем смысле этого слова, когда задача одного партнера состоит только в том, чтобы не дать играть своему визави.

Бывает, что, увлекшись борьбой, и они нарушают правила. Но это игровые нарушения, не имеющие ничего общего с умышленной грубостью. Кстати, и вчера В. Якушев оказался однажды на скамье штрафников, неправильно задержав Майорова. И именно в этот момент первая тройка «Спартака» забила свой гол. Сделал это Майоров, изумительно прошедший через все поле, обведший нескольких защитников и вратаря.

В других тройках такого равенства сил нет, особенно во вторых. Тут «Спартак» сейчас значительно сильней. Мартынюк, заменяющий в этом звене Ярославцева, пришелся удивительно ко двору. Он хитер, быстр, хорошо взаимодействует с партнерами и сам при случае может забить гол. Это с его подач играющий с каждым матчем все

лучше и лучше. А. Якушев забросил свои первые две шайбы.

Любопытен был и последний гол, забитый этим игроком, который в этом сезоне, если уж забрасывает, то по три-четыре шайбы за игру. «Спартак» остался в численном меньшинстве, остался против сильнейшего звена «Локомотива». Именно в это время и забил Якушев свой третий в этом матче гол, уйдя от всех опекунов и выманив из ворот Епихина.

А четвертую шайбу к общему удовольствию спартаковских болельщиков, забросил Фоменков. Он играет второй свой матч в этом сезоне и вчера «размочил» личный счет голов.

Что же касается интересной и содержательной дуэли первых троек, можно с полным правом сказать «троек хоккейных гроссмейстеров», то она, когда они выступали в полных составах, завершилась поистине гроссмейстерской ничьей — 0:0. И обе тройки, в который уже раз в этом сезоне продемонстрировали, что намерены вполне основательно вновь бороться за места в сборной.

Е. РУБИН.